



В Кирово-Чепецке вынесен приговор мужчине, который совершил убийство двух человек в 2002 году



Собранные следственным отделом по городу Кирово-Чепецку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Кирово-Чепецка. Он признан виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

29 января 2002 года в одной из квартир, расположенных на улице Маяковского города Кирово-Чепецка, были обнаружены тела 23-летнего молодого человека и его 50-летней матери с признаками насильственной смерти. По данному факту было возбуждено уголовное дело.

В ходе проведения первоначальных следственных действий было установлено, что из квартиры потерпевших пропал телевизор.



В 2002 году на причастность проверялся местный житель, который сбывал телевизор, похожий на похищенный из квартиры погибших. Учитывая отсутствие объективных (вещественных) доказательств, вина его на тот момент не была доказана. Сам он отрицал свою причастность к совершению указанного преступления, пояснял, что телевизор приобрел у случайного прохожего. В связи с чем, предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено.

После дополнительного изучения уголовного дела в отделе криминалистики, было принято решение о проведении дополнительных судебных экспертиз с учетом новых современных технологий и методов исследования. Были назначены молекулярно-генетические и ольфакторные экспертизы по изъятым в ходе осмотра места происшествия следам крови.

Так, в ходе проведения сравнительной ольфакторной экспертизы по следам крови на отрезках обоев, изъятых с места происшествия, удалось установить принадлежность законсервированных кровью запаховых следов, которые принадлежали ранее заподозренному мужчине.

По результатам экспертизы в отношении него проведен комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, подтвердивших его причастность к указанному преступлению. После предъявления ему имеющихся доказательств следователям-криминалистам удалось установить с ним психологический контакт, в результате чего он признался в убийстве, дал подробные показания.

На основе собранных следователями и следователями-криминалистами доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры признал 40-летнего мужчину виновным.

По совокупности преступлений путем сложения наказаний ему окончательно назначено наказание в виде 11 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1794819>